

Comunicat de presă

09.08.201

Încep lucrările în cadrul Primului proiect județean de îmbunătățire a serviciilor sociale din județul Giurgiu

În cadrul proiectului „Reabilitare, modernizare și dotare Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tântava”, implementat de Consiliul Județean Giurgiu, a fost semnat *contractul de lucrări* în data de 01.08.2011, firma care a câștigat oferta fiind S.C. **CONSIG S.A. Giurgiu**

Proiectul „Reabilitare, modernizare și dotare Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tântava” este finanțat prin “Programul Operațional Regional 2007-2013”, Axa Prioritară 3- „Îmbunătățirea infrastructurii sociale”, Domeniul major de intervenție 3.2 - „Reabilitarea, modernizarea, dezvoltarea și echiparea infrastructurii serviciilor sociale”.

Valoarea totală a proiectului este de 3.636.281,84 lei, din care 2.245.411,85 lei finanțare nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională, iar 623.785,20 lei reprezentând contravaloarea TVA aferentă.

Durata proiectului este de 18 luni.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

- Accesibilitatea populației județului Giurgiu și a regiunii Sud-Muntenia la serviciile sociale oferite de Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tântava;
- Creșterea gradului de incluziune a persoanelor adulte cu handicap prin dezvoltarea abilității de viață independentă;
- Dezvoltarea serviciilor oferite cu urmări directe asupra focalizării și specializării intervenției;
- Facilitarea și încurajarea legăturilor interumane, inclusiv cu propriile familii;
- Crearea unui mediu de viață care să contribuie la o stare de spirit pozitivă a persoanelor asistate;
- Conștientizarea opiniei publice asupra problematicii persoanelor adulte cu handicap care reprezintă un segment vulnerabil al populației și are nevoie de sprijinul comunității;
- Întărirea capacității administrației publice locale de a implementa inițiative în domeniul infrastructurii serviciilor sociale.

Valoarea contractului de lucrări de la Centrul de integrare prin terapie ocupațională Tântava este de 1.614.656,31 lei fara TVA, respectiv 2.002.173,82 lei cu TVA, iar termenul de execuție a lucrarilor este de 8 luni.

PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL

**Proiect: „Reabilitare, modernizare și dotare <Centrul de Integrare prin Terapie Ocupațională Tântava>”
Cod SMIS 12774**

Comunicat de presă

Centrul de la Tântava cuprinde: 2 pavilioane (de 70, respectiv 40 locuri), 3 ateliere (de tâmplărie, croitorie, patiserie), o clădire poarta, 2 anexe. Lucrările propuse vizează în principal consolidarea și reabilitarea termică a celor două clădiri ale centrului, demolarea a 3 anexe aflate într-un stadiu avansat de degradare și construirea unui spațiu de recreere pentru persoanele asistate ale centrului (teren de sport multifuncțional).

Manager proiect: Cristian ȚONE

Contact: Consiliul Județean Giurgiu, strada București, nr. 10, etaj 2, camera 203
Tel: +40 372 462 641, Fax: +40 372 462 651, e-mail: cito.tantava@gmail.com

Note: Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

UNIUNEA EUROPEANĂ



FONDUL EUROPEAN PENTRU
DEZVOLTARE REGIONALĂ

Regio
PROGRAMUL OPERAȚIONAL REGIONAL SUD MUNTENIA

Inițiativă locală. Dezvoltare regională.



Instrumente Structurale
2007-2013

www.inforegio.ro

Investim în viitorul tău!

**Proiect selectat în cadrul Programului Operațional Regional și co-finanțat de Uniunea Europeană prin
Fondul European de Dezvoltare Regională**